

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI  
Fakulta filozofická  
Katedra románských jazyků

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE  
(Posudek oponenta)

Práci předložila studentka: **Nikola Mužičková**

Název práce: **L'Alliance française en Tchéquie et en Moravie avec une attention particulière portée à la région de Bohême de l'Ouest**

Oponovala: **Mgr. Sylvie Vondráková**

**1. CÍL PRÁCE:**

Autorka si vytkla za cíl své práce zobrazit vývoj Francouzské aliance ve světě, představit její současný stav ve světě a také v České republice, zaměřit se na aktivity a možnosti, které nabízí a popsat fungování Francouzské aliance v Plzni a Plzeňském kraji. V tomto smyslu byl cíl práce splněn. Otázkou je, do jaké míry tento cíl odpovídá zadanému tématu, který zní „Francouzská aliance v Čechách a na Moravě se zvláštním zaměřením na Západočeský kraj.“

**2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:**

Jedná se o obecné téma, které nezasahuje do odborného jazyka. Práce je členěna do devíti kapitol, z nichž nejrozsáhlejší kapitola se věnuje vzniku Francouzské aliance a jejímu rozšíření do celého světa. Text je popisného charakteru, převažují citace a parafráze, chybí vlastní kritický úsudek autorky. Prezentace jednotlivých institucí ve světě je doprovázena texty z webových stránek, které představují nejrůznější události (viz strana 17,18,19). Čtenáři logická návaznost těchto textů k zadanému tématu uniká. Rovněž účel výpisu všech ředitelů Francouzské aliance v Paříži (str. 8) je mimo zadané téma.

**3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA:**

Bakalářská práce je kratšího rozsahu. Struktura práce je přehledná a čtenáři usnadňuje četbu. Většina citací či parafrází odkazuje na elektronické zdroje, neelektronické zdroje jsou pouze tři, z toho jedna gramatická příručka a jeden slovník. V práci překvapí velké odsazení mezi odstavci (viz str. 3, 11, 19, 22), rovněž tabulku na straně 15 by bylo lepší umístit do přílohy.

**4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:**

Autorkou zvolené téma je zajímavé a zejména pro region Plzeňského kraje přínosné. Škoda jen, že prezentaci Francouzské aliance v Plzni je věnováno pouze pět stran a většina údajů pochází z webových stránek AF. Čtenář by očekával, že autorka přinese nové informace ve vztahu k našemu regionu. Originalitu myšlenek práce postrádá. Jako kladnou lze hodnotit jazykovou stránku práce a pečlivé odkazování na zdroje.

**5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:**

V čem spočívá Váš vlastní přínos k tomuto tématu?

K jakému účelu slouží výčet ředitelů AF v Paříži (str. 8)?

**6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA**

Navrhuji známku: dobře

Datum: 9. 5. 2012

Podpis: 